STROM Lomihlav

Priklad 1

.....

povodné ¢islo. Uréte povodné dvojciferné ¢islo.
Priklad 2

Siesti robotnici dlazdili kuchytiu. V prvy deii vydlazdili presne polovicu a praca im trvala hodinu a pol. Na dalsi defi
ich uz bolo viac. O kolko viac ich bolo, ak im dokonéenie prace trvalo len hodinu?

Priklad 3
Kolkymi sposobmi vieme zaplatif presne sumu 16 toliarov, ak pouzivame len 5, 3 a 2 toliarové mince?
Priklad 4

Obdlznik so stranami dlzok 4 a 10 cm sme rozdelili jeho uhloprieckami na $tyri trojuholniky. Napiste obsah najvicsieho
z nich.

Priklad 5

Hodme tromi hracimi kockami. Kolko roznych sicétov moze padnat?

Priklad 6

Dedko sa narodil v minulom storo¢i. Prave ked oslavoval svoje narodeniny, zistil, Ze je sedemkrét starsi ako jeho
najmladsi vnuk, Sestkrat starsi ako jeho najmladSia vnucka, Styrikrat starsi ako jeho najstarSi vnuk a trikrat starsi
ako jeho najstarsia vnucka. Urcte, ktoré narodeniny dedko oslavoval.

Priklad 7

Kolko najviac prieseénikov moze vzniknit, ak na papier nakreslime stvoruholnik a kruznicu?

Priklad 8 L4

6 7
Aky bude stucet ¢isel v spodnom riadku, ak tabulku doplnime tak, aby stucet v kazdom Stvorci 2 x 2 3 9
bol rovnaky? G

Priklad 9

Alenka stretla v Lese zabtudania Leva a JednoroZca. Su to zvlastne stvorenia. Lev kazdy pondelok,

utorok a stredu klame a ostatné dni v tyzdni hovori pravdu. Jednorozec klame vzdy vo stvrtok, v piatok a v sobotu,
ale ostatné dni v tyzdni hovori pravdu.

Lev: ,Véera som mal klamaci deni.“

Jednorozec: , Ja tiez.*

Ktory bol prave den?

G F

Priklad 10

V obdlzniku DEFG sa nachadza §tvorec ABCD tak, ako je to znazornené na obrazku. ¢ B
Obsah zvysnej casti obdlznika DEFG (bez $tvorca ABCD) je 92cm?. Vieme, Ze |AE| je
8cm a |GC| je 4cm. Vypoéitajte obsah obdlznika DEFG.




Priklad 11

Sucin styroch réznych prirodzenych cisel je 100. Aky je ich sucet?

p

Priklad 12 ‘
V trojubolniku PQR plati: [$SPQ| = 12°, |PQ| = |PS| = |RS| (vid obrazok). A

Ak velkost mé uhol RPS?

Priklad 13

Q S R
Myslim si ¢islo rézne od nuly. Pripoc¢itam k nemu 47, vydelim tromi, odpocitam 2,
vynasobim myslenym ¢islom a dostanem myslené ¢islo. Aké ¢islo som si myslel?

Priklad 14

Jedného dna, presne v dern babkinych narodenin, sa jej vnucka rozhodla, Ze upecie nejaké koldce a pojde babku
navstivit. Babka zila na opa¢nom konci mesta. Medzi domom vnucky a domom, kde byvala babka, bolo 7 mostov,
cez ktoré bolo treba prejst. Ind cesta neexistovala. Na kazdom moste vSak stdl mytnik, ktory vyberal poplatky za
prechod cez most. Kazdy mytnik si od vnucky pytal presne polovicu kolacov, ktoré niesla. Pretoze sa ale vnucka vzdy
na mytnika pekne usmiala, ten jej za to jeden kold¢ vratil spit. Kolko kolac¢ov musi vnucka upiect a zobrat so sebou,
aby babke doniesla presne 2 kolace?

Priklad 15
Najdite najmensie prirodzené ¢islo, ktoré ma prave 7 delitelov.
Priklad 16

Stvoruholnik ABCD na obréazku je rovnobeznik. Aky je rozdiel velkosti uhlov
aa (37 D ¢

Priklad 17

Mo6j brat mé dnes, teda 27. novembra 2009, presne 21 rokov. Prednedavnom 45° B B
zistil, Ze jeho rodné ¢islo je najvicsie, aké moze byt. Zistite jeho rodné ¢islo, ak
viete, ze kazdé rodné ¢islo je delitelné jedendstimi (napriklad muz narodeny
25. jina 1989 m4 rodné ¢&islo tvaru 890625xxxx, pricom xxxx je lubovolné
Stvorcislie).

Priklad 18

Boli dvaja pastieri — Matko a Kubko. Matko povedal Kubkovi: ,,Daj mi jednu ovcu, budem mat dvakréat tolko, ¢o ty.“
Potom Kubko povedal Matkovi: ,Daj mi ty jednu ovcu a budeme mat rovnako.“ Kolko oviec mal Matko?

Priklad 19

Velkost uhla DCB je 120 stuptiov. Priamka BD je osou uhla ABC. Ak& je
velkost uhla ACB, ak viete, ze body B, A a D lezia na kruznici so stredom v
bode C?

Priklad 20

V Kocurkove prepadli zubatt Zuzu. Serif mal troch podozrivych. Dvaja z nich

boli zenati, dvaja mali modré o¢i a dvaja neboli zarasteni. Ten s hnedymi o¢ami

mal bradu. Janova zena bola JoZova sestra a stary mlddenec (slobodny pan) mal oéi rovnakej farby ako Dezo. Serif
nevedel, kto z nich to je, no nakoniec si Zuza spomenula, Ze ju prepadol muz s bradou. Ako sa volal?
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Hlavolam 1

Zapiste ¢islo 1000 6smimi osmickami, ale pri zdpise pouzite len stucet.

Hlavolam 2

Aky matematicky znak musite poloZit medzi ¢islice 5 a 9, aby ste dostali ¢islo vécsie nez 5 a mensie nez 97

I N

Rozdelte obrazok na sedem zhodngch ¢asti. Vietky ohrani¢ujice tisecky majt dizku 1. ﬂ

Hlavolam 3

Hlavolam 4
M, 82, 83 ... dopliite nasledujtci znak podla logickej néslednosti.

Hlavolam 5

3,5,5, 7,11, 13, 17, 19, 29 ... doplitte nasledujice tri ¢isla podla logickej néslednosti.

Hadanka 1

Leti, dudre, piska, i dverami trieska, a predsa nie je ¢lovek.

Hadanka 2

Mam taky sudok, v ktorom je dvojaky napoj, a predsa sa nezmiesa.
Hadanka 3
Styri nohy, nebeha to, §tyri rohy, nedrgé to.

Hadanka 4

Kolko pismen m4 odpoved na tto otdzku?

Hadanka 5

Co dokaze odniest vodu a mé to vSade kopu dier?

Zadania, rieSenia aj kone&né poradie méZete najst na naSej webovej stranke matik.strom.sk v sekcii Lomihlav.
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Odpovedovy harok

Nézov druzstva:

Skola:

Priklad 1 Priklad 11

Priklad 2 Priklad 12

Priklad 3 Priklad 13

Priklad 4 Priklad 14

Priklad 5 Priklad 15

Priklad 6 Priklad 16

Priklad 7 Priklad 17

Priklad 8 Priklad 18

Priklad 9 Priklad 19

Priklad 10 Priklad 20
Hlavolam 1 Héadanka 1
Hlavolam 2 Hédanka 2
Hlavolam 3 Héadanka 3
Hlavolam 4 Hédanka 4
Hlavolam 5 Héadanka 5

Pocet bodov Opravovatel 1 Opravovatel 2
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Lomihlav — riesenia

Priklad 1:
Priklad 2:
Priklad 3:
Priklad 4:
Priklad 5:
Priklad 6:
Priklad 7:
Priklad 8:
Priklad 9:
Priklad 10

Priklad 11

Priklad 12:
Priklad 13:
Priklad 14:
Priklad 15:
Priklad 16:
Priklad 17:
Priklad 18:
Priklad 19:

Priklad 20:
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Hlavolam 1: 888 + 88 +8+8 + 8

Hlavolam 2: Desatinnu ¢iarku

Hlavolam 3:

Hlavolam 4: M

Hlavolam 5: 31, 41, 43

Hadanka 1: Vietor

Hadanka 2: Vajce

Hadanka 3: Stol

Hadanka 4: Tri

Hadanka 5: Spongia
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